
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 126/23  
 
 
CONSIDERANDO que, temos recebido inúmeras solicitações dos munícipes que nos pedem 
melhorias nas áreas externas das unidades de saúde do município; 
 
CONSIDERANDO que, os munícipes merecem conforto, segurança e atenção, principalmente em 
atendimentos relacionados às Unidades Básicas de Saúde, na qual este Vereador é um grande 
defensor de melhorias; e 
 
CONSIDERANDO que, seria de grande importância, que a Administração Pública realizasse uma 
ampla revitalização das áreas externas dos prédios de todas as Unidades Básicas de Saúde (UBS’s) e 
nas Unidades de Estratégia da Saúde da Família (ESF’s). Seria importante ainda que o chão desses 
espaços externos fosse concretado, para proporcionar um mínimo de conforto aos usuários dessas 
unidades de saúde, principalmente em dias chuvosos, quando por muitas vezes, os mesmos ficam nas 
áreas externas aguardando por atendimento. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Pública tem estudos para realizar uma ampla revitalização dos prédios das 

Unidades Básicas de Saúde e das Unidades de Estratégia da Saúde da Família de Votorantim, 
principalmente, nas Unidades do Jardim Tatiana, Jardim Novo Mundo e Green Valley, incluindo 
a concretagem do chão das áreas externas?  

 
b) Em caso positivo, qual é a estimativa de prazo para o início dos serviços? 

 
c) Em caso negativo, o que impede a execução dessas melhorias? Qual a medida a ser tomada para 

solucionar o problema? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa, abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim; 
 Jornais: “Folha de Votorantim”, “Gazeta de Votorantim”, “Diário de Sorocaba” e 

“Cruzeiro do Sul”; 
 Departamento de jornalismo das rádios: Cantate FM, em Votorantim, Nova Tropical FM, 

Band FM, em Sorocaba, Cruzeiro do Sul FM, em Sorocaba e Jovem Pan, em Sorocaba; 
 Site “cidadedevotorantim.com.br”, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e 
 Blog “noticiasvotorantim”, da jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 6 de junho de 2023. 
 
 
 

ROGÉRIO DE LIMA 
Vereador 


